
Wir, die Stadtwerke Reutlingen, sind ein modernes, zukunftsfähiges und kundenorientiertes 
Dienstleistungsunternehmen und erbringen Serviceleistungen für die verbundenen Unternehmen 
FairEnergie GmbH, FairNetz GmbH, Kraftwerk Reutlingen-Kirchentellinsfurt AG und die Gesell
schaften des Reutlinger Stadtverkehrs. Diese Betriebe sind leistungsstarke Anbieter und Netzbetreiber  
auf dem Sektor der Energie- und Wasserversorgung sowie dem öffentlichen Personennahverkehr. 
Im Unternehmensverbund sind über 600 Mitarbeiter beschäftigt.

Für die Stabsstelle Datenschutz / ISMS (Information Security Management System) suchen wir zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt in Voll- oder Teilzeit (mindestens 50 %) einen

Datenschutz- und ISMS-Beauftragten 
(m/w/d)

Ihre Aufgabengebiete im Datenschutz:

Komm zu uns!

Stadtwerke Reutlingen GmbH
Bereich Personalwirtschaft
Postfach 25 54
72715 Reutlingen

bewerbung-swr@stadtwerke-reutlingen.de
www.stadtwerke-reutlingen.de

Jetzt bewerben!

n  �Behördlicher Datenschutzbeauftragter (m/w/d) der Unternehmensgruppe
n  �Konzeption, Umsetzung und Weiterentwicklung der Dokumentations- und Informationspflichten 

gemäß DSGVO
n  �Bewertung von Datenschutzvorfällen, Abwicklung von Berichtspflichten und Einleitung  

von Gegenmaßnahmen
n  �Implementierung und Durchführung von Datenschutzworkshops- und -schulungen sowie Beratung 

von Fach- und  Führungskräften
n  �Beantwortung von internen und externen Datenschutzanfragen

Ihre Aufgabengebiete im ISMS:

n  ��Aufbau und Weiterentwicklung eines ISMS
n  ��Entwurf und Umsetzung zentraler IT-Richt- und -Leitlinien
n  ��Erstellung von Statusberichten zur IT- und Informationssicherheit an die Geschäftsführung und 

die Leitungsebene
n  ��Mitarbeit in unternehmens- und fachübergreifenden Projekten

Beide Aufgabengebiete beinhalten zudem die proaktive Projektbegleitung sowie Inputgabe für datenschutz- 
und ISMS-relevante Themen.

Als Qualifikation sollten Sie ein abgeschlossenes Hochschulstudium der Informatik, Wirtschaftswissen
schaften, Verwaltungs- /Rechtswissenschaften oder einen vergleichbaren Abschluss mitbringen. Nachweis-
bare/zertifizierte Kenntnisse im Bereich Datenschutz und/oder ISMS sowie einen sicheren Umgang 
mit dem MS-Office-Paket setzen wir voraus.

Die Stelle verlangt eine ausgeprägte Organisationsstärke, strukturiertes Arbeiten, gute kommunikative Fähig
keiten sowie Belastbarkeit und eine lösungsorientierte Arbeitsweise mit unternehmerischem Verständnis.

Sie erhalten eine leistungsorientierte Vergütung nach dem Tarifvertrag für Versorgungsbetriebe (TV-V) 
und umfangreiche Sozialleistungen einschließlich Zusatzversorgungskasse. Flexible und familienfreundliche 
Arbeitszeiten sind bei uns selbstverständlich.

Sprechen Sie mit uns. Auskünfte erhalten Sie in unserem Bereich Personalwirtschaft unter der Rufnummer 
(0 71 21) 5 82-39 41.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung im PDF-Format mit aussagefähigen Unterlagen und der Angabe 
Ihrer Gehaltsvorstellung sowie des möglichen Eintrittstermins.




